

29 Νοεμβρίου 2015

Ομιλία του Ακαδημαϊκού Βασιλείου Μαρκεζίνη

/ [Πεμπτούσια](#)

image not found or type unknown



Ο Πειραιϊκός Σύνδεσμος και ο Πολιτιστικός Σύλλογος “Διόνυσος” σάς προσκαλούν την Πέμπτη 3-12-2015 και ώρα 19.00 στην εκδήλωση με θέμα: «Έρωσ, Φύση, Ανθρώπινοι Χαρακτήρες. Οι θαυμάσιες περιγραφές των Αρχαίων Ελλήνων» με ομιλητή τον Ακαδημαϊκό Βασιλείο Μαρκεζίνη με αφορμή την έκδοση του νέου του βιβλίου: “Η Αρχαία Ελληνική Ποίηση Επική, Λυρική, Δραματική. Με το βλέμμα καλλιτεχνών και ψυχολόγων”

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα Βαρώνου Κίμωνος Ράλλη, στο μέγαρο του Πειραιϊκού Συνδέσμου, Καραϊσκού 104, στον Πειραιά (Τηλ. επικοινωνίας: 210 4178159)



ΣΥΝΤΟΜΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ

Ο SIR ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΜΑΡΚΕΖΙΝΗΣ QC, FBA γεννήθηκε από Αγγλίδα μητέρα και Έλληνα πατέρα, σε μια οικογένεια δικηγόρων και πολιτικών οι οποίοι κατάγονται, από την μεριά του πατέρα του, από την Βιτσένζα της Ιταλίας, και, από την μεριά της

μητέρας του, από το Ελληνικό νησί της Χίου και το Λονδίνο. Ήταν κάτοχος έδρας στα Πανεπιστήμια του Κέιμπριτζ, Λέιντεν (Ολλανδία), Λονδίνου, Οξφόρδης, και Τέξας και δίδαξε ως Επισκέπτης Καθηγητής σε πάνω από δώδεκα άλλα Πανεπιστήμια περιλαμβανομένων των Πανεπιστημίων των Παρισίων I και II, Μονάχου, Βόννης, Μύνστερ, Ρώμης, Σιένας, Γένοβας, Βρυξελλών, Γκέντ, Μίτσιγκαν, Κορνέλ, και Μπέρκλεϋ. Έγραψε σαράντα τρία βιβλία στα νομικά, την γεωπολιτική, την ψυχοβιογραφία, και τη τέχνη, πολλά από τα οποία μεταφράστηκαν στα Γαλλικά, Γερμανικά, Ελληνικά, Ιταλικά και Κινέζικα. Το 1997, κατόπιν πρότασης του Υπουργού Δικαιοσύνης και Προέδρου της Βουλής των Λόρδων της Βρετανίας, Λόρδου Irving of Lairg, διορίστηκε Σύμβουλος (επί τιμή) της Βασίλισσας της Αγγλίας (Queen's Counsel) και το 2005, κατόπιν προτάσεως του Πρωθυπουργού Άντονι Μπλερ χρίσθηκε Ιππότης από την Αυτού Μεγαλειότητα τη Βασίλισσα για "υπηρεσίες στις διεθνείς σχέσεις". Έχει τιμηθεί με τον Ταξιάρχη της Λεγεώνας της Τιμής (Commandeur de la Legion d' honneur) και τον Μεγάλοσταυρο (Grande Croix) του Τάγματος της Αξίας (Ordre de Merite) (Γαλλία). Είναι Ανώτερος Ταξιάρχης (Grand Officer) του Τάγματος της Τιμής (Γερμανία), Μεγάλοσταυρος του Τάγματος της Αξίας (Ιταλία), και Μέλος των Ακαδημιών της Αθήνας, του Βελγίου, της Βρετανίας, της Γαλλίας, της Ολλανδίας, και της Ρώμης (Accademia dei Lincei). Ο κ. Μαρκεζίνης υπηρέτησε ως επιστημονικός Σύμβουλος (Conseiller scientifique) του Πρώτου Προέδρου του Γαλλικού Ανωτάτου Ακυρωτικού, Ανώτερος Σύμβουλος για Ευρωπαϊκά Θέματα της διεθνούς νομικής εταιρείας Clifford Chance και, μέχρι πρόσφατα ήταν μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Ιδρύματος Ωνάση.